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Je dan vyraz (x + 3)*— (x — 3)%. = ]
Uvedeny vyraz je roven: - §(1+ bx+9 - ( ><7_- bx t 7) 2 body
A) 2x°+12x+18. n 2
= - e {
B x246x19-x216x -7 v,
C) 2x*+18. = 1 Z Y
D) 12x+18. > i
E) O
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Jedan vyraz z = (x + y)* — (2x — y)2 ( ]
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (7.1-7.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body
¢i nikoliv (N). A N 2 2 /
7.1 Hodnotavyrazuzprox=1ay=—2jerovna —16. D {1 '2> '(2*27 ~

7.2 Hodnota vyrazu z prox = —1ay = 2 je kladna. E I:I (-4 +2)£(..2+2>7‘ =
7.3 Hodnotavyrazuzprox =0 ay =—2je rovna nule.

(0-2)*- (2942)
B =

Prifad’te ke kazdému rozkladu vyrazu (8.1-8.3) chybéjici cast (A-F). max. 6 bodi
81 (x+1)%*=[ Yx>|+4x+1 ... /
82 (x+2)?*=x*+[_Y<_1+4 ..
S C+20°=[F_ J+8&+4&* = 3

A)  4x
B) 2x*
C) 4x°
D)

E) 1

Bl 2x
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Ozngémeu=x-|2-13v=x;2. }
é] 1. : k| 4 X5 _Ofilli—)s— Lx+24x-2
Urcete a zjednoduste. 2 y =. max. 4 body= 7
9.1 Soucetu +v. ¥t x-2 x+1> ~£)<;?§— 2x+2-x+2 <Y L
9.2 Rozdilu —v. A e —t \V

9.3 Soudinu-v.
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